



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении авторских прав



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего Николая Захарова, не работающего, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 146 УК РФ](#) (нарушение авторских прав).

По версии следствия, в августе 2011 года Захаров приобрел у неустановленного лица на рынке «Юнона», расположенном в доме 35 по улице Маршала Казакова, не менее 56 контрафактных оптических дисков в формате DVD, на которых содержится 226 аудиовизуальных произведений, правообладателями которых являются компании – члены «Российской анти-пиратской организации по защите прав на аудиовизуальные произведения». Затем Евсеев доставил указанные диски в камеру хранения, расположенную на территории рынка «на Удельной» у дома 36 по Фермскому шоссе в Санкт-Петербурге, после чего в торговой точке, расположенной на территории указанного рынка, осуществлял систематическую реализацию дисков. 29 августа 2011 года сотрудниками УМВД по Приморскому району в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия был приобретен 1 из указанных контрафактных дисков. В результате действий Захарова правообладателям был причинен ущерб на сумму более 58 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2011



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799426>